

Jegyzőkönyv

Készült: Tompa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. május 27-én megtartott munkaterv szerinti **nyílt** üléséről.

Jelen vannak: **Tompa Város Önkormányzat Képviselő-testülete**

Véh László polgármester
Gubics Lajos
Fődiné Hrombola Csilla
Vincze Antalné
Hornyákné Sivók Ildikó
Zsilinszkiné Rozmann Judit
Farkas Tibor

Tanácskozási joggal meghívottak:

Jezsekné Kovács Szilvia jegyző
Danis Éva pénzügyi csoportvezető
Simon Lukács adócsoport vezető

Meghívott vendégek:

Dr. Vaslóczki Ferenc Kiskunhalasi Rendőrkapitányság vezető
Radvánszki Róbert Tompai Rendőrőrs vezető

Jegyzőkönyvvezető: Labanczné Simity Tünde

Véh László: Tisztelettel köszöntöm a megjelent képviselőket Tompa Város Önkormányzat Képviselő-testületének munkaterv szerinti **nyílt** ülésén. Megállapítom a testület határozatképességét, 7 képviselőből 7 jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítésre felkérem Fődiné Hrombola Csilla és Hornyákné Sivók Ildikó képviselőket. A meghívóban szereplő napirendi pontokat a következők szerint tárgyalnánk. 1. Beszámoló a közrend, közbiztonság helyzetéről; 2. Beszámoló a gyermekvédelem helyi rendszeréről 2015. év; 3. Beszámoló a Tompai Városfejlesztési Kft. első negyedévben végzett munkájáról, valamint a téli munkálatokról; 4. Beszámoló a Tompai Települési Értéktár Bizottság I. féléves tevékenységéről; 5. Beszámoló a 2015. évi pénzügyi-gazdasági ellenőrzések tapasztalatairól; 6. A Tompai Városfejlesztési Kft. ügyvezetőjének megbízatása; 7. Tompai Városfejlesztési Kft. 2015. évre vonatkozó beszámolója, és mérlegének elfogadása; 8. Gyermekfelügyelet biztosítása a Tompai Szabó Dénes Általános Iskola nyári szünetében. Egyéb napirendi pontra van e javaslat?

Véh László: Aki egyetért a napirendi pontokkal és azok tárgyalásával, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

*Megállapítja, hogy a Képviselő- testület
7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül
az alábbi napirendi pontokat fogadta el:*

NAPIRENDI PONTOK

1. Beszámoló a közrend, közbiztonság helyzetéről
Előterjesztő: Véh László polgármester
2. Beszámoló a gyermekvédelem helyi rendszeréről 2015. év
Előterjesztő: Véh László polgármester
3. Beszámoló a Tompai Városfejlesztési Kft. első negyedéves végzett munkájáról, valamint a téli munkálatokról
Előterjesztő: Véh László polgármester
4. Beszámoló a Tompai Települési Értéktár Bizottság I. féléves tevékenységéről
Előterjesztő: Zsilinszkiné Rozmann Judit elnök
5. Beszámoló a 2015. évi pénzügyi-gazdasági ellenőrzések tapasztalatairól
Előterjesztő: Véh László polgármester
6. A Tompai Városfejlesztési Kft. ügyvezetőjének megbízatása
Előterjesztő: Véh László polgármester
7. Tompai Városfejlesztési Kft. 2015. évre vonatkozó beszámolója, és mérlegének elfogadása
Előterjesztő: Véh László polgármester
8. Gyermekfelügyelet biztosítása a Tompai Szabó Dénes Általános Iskola nyári szünetében.
Előterjesztő: Véh László polgármester

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. napirendi pont

Beszámoló a közrend, közbiztonság helyzetéről

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Véh László: Átadom a szót a kiskunhalasi Rendőrkapitányság vezetőjének Dr. Vaslóczki Ferencnek, hogy ismertesse a beszámolót.

Dr. Vaslóczki Ferenc: Köszönöm. Tisztelettel köszöntök mindenkit. Pár szóban ismertetném a mellékelt beszámolót a közrend és közbiztonság helyzetéről. A magyar rendőrség és a kiskunhalasi rendőrkapitányság is nehéz évet tudhat maga mögött. Ennek oka az Önök számára is ismert, hiszen határ menti településen élnek és a migráció ismert tény. A rendőrség is megszenvedett ezzel a migrációval, és olyan kihívásokkal szembesültünk mint még korábban soha. Egyrészt szükséges volt megteremteni ennek személyi és eszköz feltételeit, másrészt ezzel párhuzamosan jelentkező hiányosságokat meg kellett oldani.

A lehetőségeinkhez mérten mindent megtettünk azért, hogy a közterületen rendőri felügyelet legyen. A település közbiztonsága érdemben nem mozdult negatív irányba annak ellenére, hogy itt a határ közelében nagyon nagy erőt vont el a migráció kezelése. A bűncselekmények alapvetően két részre oszthatók a településen. Az egyik a betörések és a lopások, a másik csoport a közlekedésbiztonság bűncselekmények elkövetésének a

köre. Ennek egy része a rendkívüli sok ittas vezetés. Az elmúlt évhez képest kétszeresére nőtt a városban az ittas vezetések száma. Ugyanakkor az is tény, hogy sok közlekedési baleset történik a településen. Két kiemelt ügyre szeretnénk nagy figyelmet fordítani az elkövetkezendő időszakban, az egyik a vagyon elleni bűncselekmények a másik pedig az ittas vezetés. Az utóbbival szemben komoly lemaradásban vagyunk. Az egész kapitánysági területet nézve Tompa és Kelebia térségében vannak a legtöbb ittas vezetéssel szembeni eljárások.

Ami a közterületi munkát illeti nagyon hatékony időszakon vagyunk túl. Kétszeresére nőtt a rendőri intézkedések száma. Nem eredménynek és nem célnak tekintjük a bírságoló tevékenységet. Tulajdonképpen szükségességi velejárója az emberi munkának. Ugyanakkor az is örömdetes tény, hogy a bírságolások száma mellett, a helyszínen a polgárokkal szemben a figyelemfelhívó intézkedések eredményre vezetnek. Ezt mi a kollégáktól megköveteljük, hogy polgár barát módon, illetve a polgárok vagyoni helyzetét figyelembe véve tegyék meg a rendőri intézkedéseket. Hisszük azt, hogy egy jó szóval többet érnek el, mint a bírságolás erejével.

Köszönöm a közreműködését az önkormányzatnak és szeretném a támogatását megköszönni a polgárőrségnek. Kérdésekre szívesen válaszolok.

Zsilinszkiné Rozmann Judit: Én egy konkrét ügyről szeretnék kérdezni. A napokban történt külterületen bűncselekmény, egy kislányt bántalmazott egy ismeretlen személy, amiről sajnos nem tudunk semmit, de nagyon sok kisgyermekes szülő aggódik. Sikerült az elkövetőt elfogni?

Dr. Vaslóczki Ferenc: Meglehetősen komoly rendőri erők nyomoznak ebben az ügyben, folyamatban lévő nyomozásról nem adnék információt. Alapvetően, amit tudunk az ügyről a személyleírás és a gépjármű típus. Tompát és Kelebiát már feldolgoztuk, a napokban a távolabbi településeken folytatjuk a nyomozást. Ez kiemelt prioritású ügy.

Vincze Antalné: Hány fő dolgozik Tompán?

Dr. Vaslóczki Ferenc: 10 fő.

Véh László: Jött egy megkeresés, hogy településünkön működik egy jól kiépített kamerarendszer, és ezt hogyan lehetne bekötni a rendőrségre?

Dr. Vaslóczki Ferenc: A kamera képeket az Országos Rendőr Főkapitányság megyei szinten fogja becsatornázni. Ennek a technikai hátterét még mi nem ismerjük, de amint lesznek információink egyeztetünk ez ügyben.

Véh László: Nekem lenne két kérésem. Az egyik, hogy amikor hétvégén zenés estek vannak, akkor fokozottabb rendőri intézkedés legyen, mert abban az időszakban sok a rendbontás. A másik kérés pedig az, hogy nagyon sok panasz érkezik be a vendéglátóegységek nyitva tartásával kapcsolatban, esetleg ezt sűrűbben ellenőrizni lehetne?

Dr. Vaslóczki Ferenc: Természetesen ezekben tudunk partnerek lenni. Érdekesség képen említeném, hogy az elmúlt évben a közlekedés rendészeti osztályon 371 esetben indítottak eljárást, ebből 318 az ittas vezetés volt. A kerékpárosokra úgy szól a jogszabály, hogy biztonságos közlekedésre alkalmasan kell közlekedni.

Hornyákné Sivók Ildikó: A motorosok figyelmét fel lehetne hívni, hogy lakott területen belül, óvatosabban közlekedjenek?

Dr. Vaslóczki Ferenc: Mi Kiskunhalason a motorosokat minden tavasszal összehívjuk egy kötetlen beszélgetésre, ahol pályán is lehetőségük van felfrissíteni a rutinjukat, érdemes

lenne ezt Tompán is kezdeményezni, de természetesen a mondott szóból ért az ember, ezért fel fogjuk hívni a figyelmüket az óvatosságra.

Hornyákné Sivók Ildikó: Köszönöm. Még egy utolsó kérdés, hogy a városban lehet lóháton lovagolni?

Dr. Vaslóczki Ferenc: Igen.

Gubics Lajos: Egyre több magán házi kamera rendszer épül a városban. Segíti a munkájukat az esetleges lopások felderítésében?

Dr. Vaslóczki Ferenc: Ezek a kamerák rengeteg hasznot hajtanak a rendőrségnek. A felderítő bizottságnak az első dolga, hogy feltérképezzék, van-e a környékben térfelügyelő kamera, és ebbe beletartozik az is, melyet nem a közösség működteti, hanem a magánháznál bekötött térfelügyelő kamerák. Nagyon sok esetben, csak ezeken keresztül tudjuk eredményes felderítő munkát végezni, mert tényszerűen támasztja alá, vagy zár ki bizonyos körülményeket.

Fődiné Hrombola Csilla: A Radvánszki úrtól szeretném kérdezni, hogy mit lehetne tenni a Sulyok játszótér kapcsán, hogy sok általános iskolás gyermek ott tartózkodásukkor rongálnak, törnek, zúznak, és már más testi épségét is veszélyeztetik, akik később oda visszatérnének játszani.

Radvánszki Róbert: Az lenne a legelső kérésem, hogy ha ilyet észlelnek, azonnal jelezzék a járőrnek, és ha a város túlsó oldalán is vannak, de rögtön intézkednek. A térfelügyelő kamerák is felhasználhatók ez ügyben.

Zsilinszkiné Rozmann Judit: Igazoltathatók?

Radvánszki Róbert: Igen. Ha rongálnak, akkor szabálysértést, vagy bűncselekményt is követnek el.

Farkas Tibor: Ha este ittas személyt vérvételre átvisznek a járőrök Kelebiára, akkor köteles a járőrök Tompára visszahozni?

Dr. Vaslóczki Ferenc: Nem.

Gubics Lajos: A droggal kapcsolatban szeretném kérdezni a város statisztikai adatait.

Dr. Vaslóczki Ferenc: A kapitányság területére tudom mondani, hogy nem állunk rosszabban, mint az ország bármely területe, de sajnos jelen van és elérhető. Sajnos a távol keleti országokból, már olyan szerek érkeznek be, hogy összetételük nem ismert, ezért is nagyon veszélyesek a hatásuk. Tavaly Tompán volt ügyünk, most Kiskunmajsán és Jánoshalmán van folyamatban egy komoly ügyünk.

Véh László: További kérdések? Nincs. Akkor szavazzunk. Aki elfogadja a rendőrség beszámolóját kérem kézfelemeléssel szavazzon.

*Megállapítja, hogy a Képviselő-testület
7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül
az alábbi határozatot hozza:*

85/2016. (V.27.) Képviselő-testületi határozat

Beszámoló a közrend, közbiztonság helyzetéről

Tompa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a beszámolót Tompa Város közrend, közbiztonság helyzetéről.

Határidő: -----

Felelős: Véh László polgármester

**Erről: Rendőrőrs; képviselők, jegyző, pénzügyi csoport helyben;
- értesülnek -**

Véh László: Köszönjük a beszámolót és további jó munkát kívánunk.

A vendégek távoznak az ülésről.

2. napirendi pont

Beszámoló a gyermekvédelem helyi rendszeréről 2015. év

Előterjesztés írásban a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Véh László: A beszámolót mindenki megkapta. A beszámolót Kovács Viktor ügyintéző készítette. Kérdés ezzel kapcsolatban?

Zsilinszkiné Rozmann Judit: Nőtt a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak száma az előző évekhez képest?

Kovács Viktor: Az év felénél járunk, és körülbelül 40 gyereknek van megállapítva a kedvezmény, a tavalyi évben 300 körüli volt. Itt vannak átfedések is, például elköltözik.

Véh László: További kérdések? Nincs. Aki elfogadja a beszámolót kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

*Megállapítja, hogy a Képviselő-testület
7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül
az alábbi határozatot hozza:*

86/2016. (V.27.) Képviselő-testületi határozat

Beszámoló Tompa Város gyermekvédelem helyi rendszeréről 2015. évben

Tompa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a beszámolót Tompa Város gyermekvédelem helyi rendszeréről 2015. évben.

Határidő: 2016. 05.31.

Felelős: Véh László polgármester

**Erről: Bács- Kiskun Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámügyi Osztály;
képviselek, jegyző, pénzügyi csoport helyben;
- értesülnek -**

3. napirendi pont

Beszámoló a Tompai Városfejlesztési Kft. első negyedévben végzett munkájáról, valamint a téli munkálatokról

Előterjesztés írásban a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Véh László: Bizottsági ülésen a Kft. vezetője Binszki Alexa ismertette a beszámolót. Mi volt a bizottságok véleménye?

Hornyákné Sivók Ildikó: A bizottságok tagjai elfogadásra javasolják a testületnek a beszámolót.

Véh László: Köszönöm. Kérdés ezzel kapcsolatban? Nincs. Aki elfogadja a beszámolót kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

*Megállapítja, hogy a Képviselő- testület
7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül
az alábbi határozatot hozza:*

87/2016. (V.27.) Képviselő-testületi határozat

Beszámoló a Tompai Városfejlesztési Kft. első negyedévben végzett munkájáról, valamint a téli munkálatokról

Tompa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a beszámolót Tompai Városfejlesztési Kft. első negyedévben végzett munkájáról, valamint a téli munkálatokról.

Határidő: -----

Felelős: Véh László polgármester

**Erről: képviselők, jegyző, pénzügyi csoport helyben;
- értesülnek -**

4. napirendi pont

Beszámoló a Tompai Települési Értéktár Bizottság I. féléves tevékenységéről

Előterjesztés írásban a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Véh László: A beszámolót mindenki megkapta. Átadom a szót a Tompai Települési Értéktár Bizottság elnökének Zsilinszkiné Rozmann Juditnak.

Zsilinszkiné Rozmann Judit: A beszámolót mindenki megkapta. Kiegészítésként annyit mondanék, hogy sajnos egy személy, aki lelkiismeretesen elvégezte ezeket a feladatokat, ő elköltözött, de keressük a megoldást a személy pótlására. A célunk az, hogy ami fel van véve az értéktárba, arról készüljön egy írásos dokumentáció, fényképpel ellátva, és jelenjen meg a honlapon. Illetve a Gyűjtemények Háza kiadványa folyamatban van. A kérdésekre szívesen válaszolok.

Véh László: Kérdés, javaslat ezzel kapcsolatban? Nincs. Aki elfogadja a Tompai Települési Értéktár Bizottság beszámolóját kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

*Megállapítja, hogy a Képviselő- testület
7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül
az alábbi határozatot hozza:*

88/2016. (V.27.) Képviselő-testületi határozat

Beszámoló a Tompai Települési Értéktár Bizottság I. féléves tevékenységéről

Tompa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a beszámolót a Tompai Települési Értéktár Bizottság I. féléves tevékenységéről.

Határidő: -----

Felelős: Véh László polgármester

**Erről: Tompai Települési Értéktár Bizottság; képviselők, jegyző, pénzügyi csoport helyben;
- értesülnek -**

5. napirendi pont

Beszámoló a 2015. évi pénzügyi-gazdasági ellenőrzések tapasztalatairól

Előterjesztés írásban a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Véh László: A beszámolót mindenki megkapta. Bizottsági ülésen tárgyaltuk. Mi volt a bizottságok véleménye?

Hornyákné Sivók Ildikó: A bizottságok tagjai elfogadásra javasolják a testületnek a beszámolót.

Véh László: Köszönöm. Kérdés ezzel kapcsolatban? Nincs. Aki elfogadja a beszámolót kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

*Megállapítja, hogy a Képviselő- testület
7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül
az alábbi határozatot hozza:*

89/2016. (V.27.) Képviselő-testületi határozat

Beszámoló a 2015. évi pénzügyi-gazdasági ellenőrzések tapasztalatairól

Tompa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. évben végrehajtott **belső ellenőrzések** tapasztalatairól készített jelentést és összefoglaló jelentést elfogadja.

Határidő: azonnal

**Felelős: Véh László Polgármester
Danis Éva előadó**

**Erről: képviselők, jegyző, pénzügyi csoport helyben;
- értesülnek -**

6. napirendi pont

A Tompai Városfejlesztési Kft. ügyvezetőjének megbízatása

Előterjesztés írásban a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Véh László: A bizottsági ülésen hosszasan tárgyaltuk a megbízatást. Mi volt a bizottságok véleménye?

Hornyákné Sivók Ildikó: A bizottságok tagjai továbbra is Binszki Alexát javasolják határozatlan időre a Tompai Városfejlesztési Kft. ügyvezetőjének megbízatására bruttó 250.000 Ft/hó megbízási díjért.

Véh László: Köszönöm. Kérdés ezzel kapcsolatban?

Jezsekné Kovács Szilvia: A bizottsági ülés javaslata alapján határozatlan időre szólna a kinevezés. Közben én megnéztem a Polgári Törvénykönyv 3:114. §- a [A vezető tisztségviselői megbízatás időtartama] arról szól, hogy: *A vezető tisztségviselői megbízatás öt évre - ha a társaság ennél rövidebb időtartamra jött létre, erre az időtartamra - szól.* Tehát öt évre nevezhető ki a vezető.

Véh László: Köszönöm. További észrevétel, kérdés? Nincs. Aki egyetért azzal a **módosítással**, hogy Binszki Alexa kinevezése 2016. június 1. napjától 2021. május 31. napjáig terjedő időszak legyen, az kérem kézfelemeléssel szavazzon.

*Megállapítja, hogy a Képviselő- testület
7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül
a megbízás időtartam módosítását elfogadta.*

Véh László: Tompa Város Önkormányzat Képviselő-testülete Binszki Alexát bízza meg, a Tompai Városfejlesztési Kft. ügyvezetői feladatainak ellátásával 2016. június 1. napjától 2021. május 31. napjáig terjedő időszakra, bruttó 250.000 Ft/hó megbízási díjért. Tompa Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Véh László polgármestert a megbízási szerződés aláírására. Aki ezzel egyetért kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

*Megállapítja, hogy a Képviselő- testület
7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül
az alábbi határozatot hozza:*

90/2016. (V.27.) Képviselő-testületi határozat

A Tompai Városfejlesztési Kft. ügyvezetőjének megbízatása

1. Tompa Város Önkormányzat Képviselő-testülete Binszki Alexát bízza meg, a Tompai Városfejlesztési Kft. ügyvezetői feladatainak ellátásával 2016. június 1. napjától 2021. május 31. napjáig terjedő időszakra, bruttó 250.000 Ft/hó megbízási díjért.

2. Tompa Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Véh László polgármestert a megbízási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Véh László polgármester

Erről: Binszki Alexa; képviselők, jegyző, pénzügyi csoport helyben;

- értesülnek -

7. napirendi pont

Tompai Városfejlesztési Kft. 2015. évre vonatkozó beszámolóját, és mérlegének elfogadása

Előterjesztés írásban a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Véh László: Az előterjesztést mindenki megkapta. A bizottságok tárgyalták, mi volt a véleményük?

Hornyakné Sivók Ildikó: A beszámolót és a mérleget elfogadásra javasolják a testületnek. A Kft. 2015. évi mérleg szerinti eredményét; 1.203.000 Ft-ot a társaság 2016. évi működési kiadásainak finanszírozására javasoljuk fordítani.

Véh László: Köszönöm. Kérdés ezzel kapcsolatban? Nincs. Tompa Város Önkormányzat Képviselő –testülete a Tompai Városfejlesztési Kft. 2015. évi egyszerűsített éves beszámolóját és mérlegét megismerte és elfogadta. A Tompai Városfejlesztési Kft. 2015. évi mérleg szerinti eredményét; 1.203.000 Ft-ot a társaság 2016. évi működési kiadásainak finanszírozására fordítja. Aki ezekkel egyetért az kérem kézfelemeléssel szavazzon.

*Megállapítja, hogy a Képviselő- testület
7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül
az alábbi határozatot hozza:*

91/2016. (V.27.) Képviselő-testületi határozat

Tompai Városfejlesztési Kft. 2015. évre vonatkozó beszámolóját, és mérlegének elfogadása

Tompa Város Önkormányzat Képviselő –testülete:

1. A Tompai Városfejlesztési Kft. 2015. évi egyszerűsített éves beszámolóját és mérlegét megismerte és elfogadta.
2. A Tompai Városfejlesztési Kft. 2015. évi mérleg szerinti eredményét; 1.203.000 Ft-ot a társaság 2016. évi működési kiadásainak finanszírozására fordítja.

Melléklet: - egyszerűsített éves beszámoló és kiegészítő melléklet
 - mérleg

Határidő: azonnal

Felelős: Véh László polgármester

**Erről: képviselők, jegyző, pénzügyi csoport helyben;
- értesülnek -**

8. napirendi pont

Gyermekétkeztetés biztosítása a Tompai Szabó Dénes Általános Iskola nyári szünetében

Előterjesztés írásban a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Véh László: Az előterjesztést mindenki megkapta. A bizottsági ülésen, több soron beszéltünk róla. Mi volt a bizottságok véleményük?

Hornyakné Sivók Ildikó: A bizottságok véleménye, hogy az Önkormányzat ingyenesen biztosítja az ebédet a szünidei gyermekfelügyeletet igénybevevő általános iskolás gyermekek részére, a tízóraiért és az uzsonnáért térítés díjat fizetnek.

Véh László: Köszönöm. Kérdés, javaslat ezzel kapcsolatban? Nincs. Aki egyetért azzal, hogy Tompa Város Önkormányzata az Önkormányzat 2016. évi költségvetésének terhére a 2016. évi nyári szünetben ingyenesen biztosítja az **ebédet** a szünidei gyermekfelügyeletet igénybevevő általános iskolás gyermekek részére, az kérem kézfelemeléssel szavazzon.

*Megállapítja, hogy a Képviselő- testület
7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül
az alábbi határozatot hozza:*

92/2016. (V.27.) Képviselő-testületi határozat

Gyermekétkeztetés biztosítása a Tompai Szabó Dénes Általános Iskola nyári szünetében

Tompa Város Önkormányzata az Önkormányzat 2016. évi költségvetésének terhére a 2016. évi nyári szünetben ingyenesen biztosítja az **ebédet** a szünidei gyermekfelügyeletet igénybevevő általános iskolás gyermekek részére.

Határidő: azonnal

Felelős: Véh László polgármester

**Erről: Tompai Szabó Dénes Általános Iskola; Iskola konyha; képviselők, jegyző,
pénzügyi csoport helyben;
- értesülnek -**

9. napirendi pont


Egyebek

Gubics Lajos: A Mária Úti zarándoklathoz kértél polgármester helyszíneket. Én hármat találtam, az egyik a Báró majori Szent Anna templom környéke, a másik a Vásártér területe, a harmadik pedig Bárómajorban Szabó Laci bácsinak volt az ingatlana, az is eladó.


Véh László: Köszönöm a javaslatot.


Véh László: Kérdés, javaslat a **nyílt** üléssel kapcsolatban? Nincs. Az ülést berekesztem, köszönöm a munkát és a megjelenést.


Földiné Hrombola Csilla
hitelesítő


Véh László
polgármester




Hornyákné Sivók Ildikó
hitelesítő


Jezsekne Kovacs Szilvia
jegyző